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Uwe Huchler ist neuer Chefredakteur bei social-software, dem Portal der Softwarelösungen für die Sozial- und Gesundheitswirtschaft. Die herstellerunabhängige Informationsplattform umfasst ein Anbieter- und Produktverzeichnis, Szene-News, Veranstaltungen, Materialien, Anwenderberichte und mehr. Die Datenbank mit aktuell 366 Anbietern und 884 Softwarelösungen liefert eine umfassende Branchenübersicht und wertvolle Unterstützung für die ersten Schritte der Softwareauswahl für soziale Einrichtungen und Unternehmen. Hinweise auf Tagungen und Fachliteratur unterstützen die vertiefte Recherche.
Der neue Chefredakteur Uwe Huchler ist seit über 15 Jahren in der Softwarebranche tätig. Unter der neuen Leitung wird künftig dieGesundheitsbranche verstärkt berücksichtigt. Herausgeber von social-software ist die socialnet GmbH, die seit 1999 Fach- und Führungskräfte im Sozial- und Gesundheitswesen online mit Fachinformationen versorgt.
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[bookmark: _GoBack]Informationen zur socialnet GmbH
socialnet ist eine deutschsprachige Plattform für Fachinformationen aus Sozialwirtschaft und Non-Profit-Management und ein branchenerfahrener Dienstleister mit vielfältigen Angeboten rund um Internet und Wissensmanagement.socialnet engagiert sich aufvielfältige Weise für die Themen Soziale Arbeit, Gesundheitswesen und Non-Profit-Management. Das Hauptportal www.socialnet.de vereint führende Angebote von allgemeinem Interesse für Fach- und Führungskräfte der Sozialwirtschaft.
socialnet GmbH Weidengarten 25 53129 Bonn www.socialnet.de

Informationen zu Uwe Huchler
Uwe Huchler, Jahrgang 1966, Diplomökonom Univ., ist selbständiger Analyst und Berater in der Gesundheits- und Sozialwirtschaft. Schwerpunkte seiner Tätigkeit sind Kommunikationsmanagement, Wissensmanagement sowie Marktanalysen für Softwareanabieter und für soziale und Gesundheitseinrichtungen. Er ist Lehrbeauftragter für Sozialinformatik, Informationstechnologie sowie Informations- und Wissensmanagement an den Hochschulen Ravensburg-Weingarten sowie Kempten.
Uwe Huchler Felsenweg 2 88400 Biberach
info@uwehuchler.de
www.uwehuchler.de
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